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О новой форме государственной (итоговой) аттестации в 2010-2011 учебном году
Министерство образования Нижегородской области информирует, что в 2010-2011 учебном году продолжается апробация проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с использованием механизмов независимой оценки знаний путём создания территориальных экзаменационных комиссий (далее - новая форма).
В 2010-2011 учебном году апробация новой формы государственной (итоговой) аттестации будет осуществляться в обязательном порядке в государственных и муниципальных дневных и вечерних (сменных) общеобразовательных учреждениях (кроме ВСШ при ФГУ ИК, специальных коррекционных школ) по 6 предметам:
-
русскому языку и математике, в качестве обязательных предметов;
-
физике, обществознанию, географии и информатике и ИКТ, в качестве
предметов по выбору.
Таким образом, физика, обществознание, география и информатика и ИКТ (в случае выбора выпускником) сдаются только в новой форме.
Участие негосударственных общеобразовательных учреждений в государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, (проводимой в новой форме) является добровольной.

С целью своевременной организации государственной (итоговой) аттестации в новой форме необходимо до 1 декабря 2010 года направить в Центр лицензирования и мониторинга образования Нижегородской области информацию по прилагаемой форме на бумажном и электронном носителях.
Приложение: 1л. в 1 экз.
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